

## Împletite cu frunze de laur...

S-au împlinit, ieri, zece luni de la Revoluția anticeaușistă, anticomunistă din Decembrie 1989, zece luni în care România a făcut pași deciziși și irevocabili spre democrație și libertate, în pofida greutăților de tot felul cu care s-a confruntat în această generoasă perioadă.

Jertfa eroilor pentru răscumpărarea libertății noastre, pentru dobândirea adevăratei democrații, pentru înlăturarea pe vecie a dictaturii comuniste se împlineste, azi, în raza de lumină care, asemenea unei flori, a început să crească din trupul țării, dându-ne speranța în mai bine.

Și astăzi, noi, toți, trăim cu speranța în mai bine, încercăm să dăm sens de-

mocrației și libertății care ne-au fost redade în Decembrie 1989 de Revoluție, aducând prinosul nostru eroilor care s-au jertfit pentru viitorul României, pentru dezrobirea poporului român, pentru ca hidra cu

### EDITORIALUL ZILEI

zece de capete care ne-au supt puterea vreme de aproape jumătate de veac să dispară din țara noastră, din viața noastră.

Prinos și recunoștință celor care, dându-și viața pentru eliberarea noastră de sub asuprirea comunistă, ne-au redat demnitatea, ne-au readus democrația și libertatea. În veci de veci jertfa lor va fi cinstită de

poporul român care nu și-a uitat niciodată eroii.

Cu capetele plecate, cugetînd curat la ziua de mine, cu lacrimi în ochi le mulțumim celor ce n-au pregetat să-și dea singele și viața pentru sfința cauză a libertății noastre. Veșnicia va fi cu ei, într-o țară a libertății, într-o țară în care democrația a început să-și afle locul cuvenit, într-o țară care dorește să se alature de drept și de fapt celorlalte țări ale Europei, ale lumii.

Lauri pe frunțile înveșnicite de laudă, lauri pe frunțile eroilor noștri căzuți în Decembrie 1989. Împletite cu frunze de laur vor fi numele lor acum și pururea și-n vecii vecilor. Amin.

TRIBUNA

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,  
nr. 233  
Marți,  
23  
octombrie  
1990  
4 pagini  
1 leu

## Ce fel de dictatură vrem?

Guvernul cere imputerniciri speciale, motivul: am ajuns la un punct de la care nu mai există altă soluție, a argumentat premierul în raportul său prezentat săptămîna trecută celor două camere ale Parlamentului.

Acestea au discutat raportul — Vătășescu, expus cu o săptămîna mai înainte, aducîndu-î numeroase obiecții. La fel se va întîmpla, desigur cu raportul Roman, a cărui dezbatere este programată să înceapă luni.

Reforma trebuie accelerată, altfel, costul ei — social, desigur — va fi mare, dacă nu chiar insuportabil. Durerile facerii economiei de piață. Decît un îndelungat, tratament chinuitor, mai bine o promptă operațiune chirurgicală!

Pînă aici, toată lumea de acord. Într-alt, încît programul — Roman este calificat drept liberal de dl. Cămpeanu și țărănist de dl. Rațiu. Obiecțiile pe care le aduc se referă la alte subiecte, în principal, la prioritățile legislative.

Guvernul vede soluția sub forma unor imputerniciri speciale pe care le-a solicitat dl. Roman Parlamentului. Argumentele sale: acestea i-ar permite să aplice prevederile unor legi încă nevote în camere. Numai aplicarea întregului pachet de legi prietoare la reformă permite implementarea ei în economie.

Cu alte cuvinte, deocamdată stăm cu un picior pe

(continuare în pag. a II-a)

## BRAVOS, PRIMĂRIEI!

O minte „genială” de la primăria municipiului Sibiu, școlită, în mod sigur, în vremea „epocii de aur”, a imaginat un program de furnizare a apei calde menajere (2 zile da, 3 zile ba). Ce ne facem, însă, cu faptul că datorită consumului sporit, în zilele cu „da” apa caldă nu mai urcă la etajele 3-4? (Lucru de așteptat dacă ne gîndim la experiența anilor trecuți cînd alți „raționalizatori” au procedat la fel).

Sperăm totuși că la primărie să se găsească o minte sănătoasă care să rezolve această problemă. Această cu atât mai mult cu cît sîntem convinși că în prezent locatarii nu se vor mai lăsa „fraieriiți”, plătind servicii nefectuate. (R.K.)

Imaginile au fost realizate zilele trecute la expoziția de mașini și utilaje agricole, drujbe, vopsele și medicamente pentru uz veterinar, organizată de Firma JOMA-ROM din Germania în spațiul din spatele primăriei municipiului Sibiu, cu scopul încheierii de contracte cu întreprinderi de stat, asociații, cooperative și persoane particulare.

Foto: Fred NUSS

## Cacealmaua...

### româno-germană

Între ciupercile — citește privatizații — de după Revoluție se numără și o oarecare societate româno-germană botezată „Impex” Sibiu al cărei director executiv este dl. Lucian Bucurenciu (nu știu ce fel și cîți directori va mai fi avînd: comercial, tehnic, administrativ?) Ce activități credeți că prestează această simandicoasă societate? Cităm de pe cartea de vizită a domnului Bucurenciu:

- import-export, transport persoane și mărfuri, turism intern și internațional, agrement
- comercializare produse alimentare și industriale
- intermediere, multiplicare, consignatie
- cumpărare, vânzare mașini, utilaje, piese schimb
- service auto, inclusiv pentru mașini din import.

Ei, ce părere aveți? Un adevărat concern al liberei inițiative, omniștient și omnipotent. Cum să nu răspunzi cu încredere și speranță cînd o asemenea firmă te invită la o excursie în Iugoslavia, mai ales că prețul este aproape simbolic: două zile — 2000 lei și 10 D.M. (mai e cineva în România care nu știe ce înseamnă D.M.? Cea mai mică din fetele mele — care merge la grădiniță la secția germană — nici nu știe că-n țara noastră se lucrează încă tot pe lei, nu pe... cocoșei).

Imi fac bagajele — cum să mă duc în Iugoslavia cu mîna goală? Dacă îmi înfilnese vreun prieten ori dau de vreo rudă din timpul primului război mondial? și mă prezint în ziua de 5.X. a.c. în fața Hotelului Parc, fost B.T.T., fost P.C.R.

(continuare în pag. a III-a)

## Alegeri la P.N.Ț.-c.d. Un partid, două partide și... mai multe ambiții pentru putere

...și a venit și ziua alegerilor în organizația județeană a P.N.Ț.-c.d. Am crezut — și, probabil, cei mai mulți dintre membri și-au dorit asta — că astfel se vor limpezi apele și se va pune capăt disensiunilor apărute cu destul timp în urmă în această organizație. Cum cele două grupări au anunțat în locuri diferite ședințele, doi redactori ai ziarului nostru — Nicolae Achim și Dumitru Manițiu — au fost martori la sciziunea produsă în rîndul partidului. În cele ce urmează, vor relata cum s-au desfășurat lucrurile.

Nicolae Achim: Anunțată pentru ora 9 la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, conferința organizației județene a P.N.Ț.-c.d. a început în fapt cu mult mai tîrziu. De ce? La intrarea în sală, un grup de tineri încercau să-i convingă pe cei veniți aici, pe baza unei convocări scrise, că adunarea se ține la sala „Thalia”. Ceea ce se pare că au și reușit într-o bună măsură, întrucît în sală erau destul de puțini. Apoi, dl. Sirbu Adrian, secretar general adjuncț în direcția organizatorică a partidului, precizînd că la Sibiu este o situație unică pe țară, dă citire unei „hotărîri de reconciliere” a conducerii centrale a partidului, încheind că acei care nu vor da curs procedurii stabilite de conducerea centrală și nu-i vor urma în cealaltă sală (anunțată și în

## Viața politică sibiană

ziarul „Dreptatea”) își aleg singuri calea de a mai rămîne sau nu în P.N.Ț.-c.d. Se face apelul de a se lăsa la o parte patimile și învrăjbirile și să se țină o singură conferință. Cei din sală sînt de acord cu aceasta, dar cer ca ceilalți să vină în sala „Studio”.

Dl. Petru Maior, președintele organizației județene, precizează însă că ceea ce a spus dl. Sirbu contravine cu ceea ce a discutat cu o seară înainte cu dl. Coposu și că în loc să se încerce cu adevărat o conciliere, vine cu amenințări. Pe fondul schimburilor de cuvinte pe un ton mai ridi-

(continuare în pag. a III-a)

## Dacă astăzi ar fi alegeri, Frontul ar pierde?!

O relatare de la o ședință „de cartier”

Intrebarea (constatarea) din titlu nu este pur retorică, ci s-a impus ca urmare a unei ședințe a organizației F.S.N. a municipiului Sibiu, desfășurată joi, 18 octombrie a.c. Prezența extrem de slabă

chiar de frunții formațiunii politice. Au fost însă și optimiști care speră că la viitoarele alegeri locale Frontul va ieși din nou învingător. Deocamdată F.S.N.-ul a făcut foarte puțin, altfel pe teren organizatoric, cît și al cunoașterii intențiilor viitoare. De altfel, ședința în cauză a semănat mai mult a adunare cetățenească, foarte mulți vorbitori nefăcînd o distincție clară între problematica unui partid și aspectele administrative ale Prefecturii și Primăriei. Frontul și-a făcut foarte puțin simțită prezența în rîndul cetățenilor, relațiile cu sindicatele și tineretul, în special studentimea sibiană, fiind aproape inexistente. O parte dintre liderii F.S.N., — și nu este numai cazul Sibiului — prin alegerea lor în Parlament, s-au distanțat de problematica locală.

Rățiunea de a fi a oricărui partid este de a cîștiga puterea. Or, dacă Frontul doarește reeditarea succesului din mai a.c., va trebui să-și

(continuare în pag. a III-a)  
Dumitru MANIȚIU



# Sărbătoare la Săliște

Sărbătoare mare, sărbătoare de suflet, duminică, la Săliște Sibiului. Și chiar dacă vremea a fost potrivnică, vibrația inimilor acestor minunați oameni a înșeninat parcă Cindrelul pogorînd căldura gîndurilor nobile și faptelor vrednice în capitala spirituală a Mărginimii.

În semn de aleasă cinstire a înaintașilor, fiii de azi ai Săliștei au așezat în inima

localității lor busturile sculptate în piatră a trei concețuți care, prin vreme, prin puterea minților, au propulsat Săliștea în universalitate: istoricul Ioan Lupaș, țărănul-poet, pictor și călugăr Picu Oprea Pătruș și poetul George Topriceanu.

S-au evocat cu acest prilej vieți și opere pilduitoare, ce asigură nemurirea acestor aleși apostoli ai neamului.

„Reuniunea de cîntări”, corul centenar al Săliștei, și-a alăturat vocile întru cinstirea lor.

Cuvintele academicianului Ștefan Pascu, Romeo Trifu, Octavian Ghibu, Neculai Stan Pătruș, colonel Păltineanu I. — le-au venerat din nou memoria, îndemnîndu-ne să nu le uităm viața și sfaturile, să le perpetuăm învățăturile bogate spre înălțarea și propășirea neamului românesc. (E.D.)

Foto: Adela DAVID



Percepute de noi, pe parcursul demersului gazetăresc, sau fiindu-ne aduse la cunoștință prin nenumărate sesizări primite la redacție, problemele cotidiene ale oamenilor n-au dispărut (dimpotrivă așa spune că s-au înmulțit) ele acoperind ca pondere mai ales sfera socialului. Multe dintre acestea, susținute prin argumente temeinic formulate sînt reale, altele tind să alunecă spre zona subiectivului. Mai delicat este faptul că nu toate își pot găsi o rezolvare imediată și în limitele doleanțelor celor în cauză, acest lucru generînd firește nemulțumire, suspiciune și, în oarecare măsură, tensiuni sociale. Dar să revin asupra unei recente sesizări primite la redacție, petiționar fiind domnul Motronea Nicolae din Sibiu, Piața Mică nr. 6 (fosta Piață 6 Martie), lăsîndu-vă pe dumneavoastră, stimați cititori, să deliberați asupra celor semnalate, precum și asupra răspunsului Primăriei municipiului Sibiu.

„Locuiește împreună cu soția — Motronea Nicolina și fiul meu Motronea Adrian Nicolae, în vîrstă de 3 ani, la părinții mei. Ambii părinți sînt pensionați de boală. Apartamentul este compus din două camere și dependințe. În imobilul în care trăiesc și locuiesc părinții, la etajul al II-lea, a locuit doamna Nuss Ingeborg, care a plecat definitiv în R.F.G. Cunoscind această situație, am solicitat printr-o cerere, pe care am depus-o în data de 8.05.1990, locuința rămasă disponibilă, prin plecarea doamnei Nuss. Unul dintre motivele pentru care am solicitat această locuință a fost și faptul că ambii părinți sînt în vîrstă și sînt bolnavi, necesitînd foarte des internarea de urgență la secția cardiologie, fapt întîmplat și ușor verificabil.

Lucrez, împreună cu soția, la C.P.A.D.M. Sibiu și am solicitat conducerii cooperativei unde lucrez, sprijinul pentru obținerea acestei locuințe. Conducerea C.P.A.D.M. Sibiu, printr-o adresă pe care am depus-o la Primăria municipiului Sibiu, cu nr. 9.123 din 22.05.1990, a solicitat acest spațiu spre a-mi fi repartizat mie. Am fost în audiență la domnul primar Motea de 3 ori. Prima dată, domnul primar ne-a sfătuit să facem demersuri la conducerea cooperativei unde lucrez, spre a-mi fi

repartizată această locuință, lucru pe care l-am și făcut. A doua oară ne-a promis că ne va susține în comitetul executiv. În data de 18.07.1990, după 70 de zile, am primit răspuns din partea Primăriei, prin care ni s-a comunicat că locuința a fost repartizată altei instituții, urmînd să aștept pînă cînd cooperativa unde lucrez va fi în măsură să-mi repartizeze alt spațiu.

Am fost curios să aflu cui a fost repartizată această locuință și, spre surprinderea mea, am aflat că spațiul a fost atribuit O.J.T. Sibiu, spre a fi repartizat vecinei mele Belascu Doina, care este angajată de 3 luni la această

Iată, în continuare, răspunsul domnului primar Ioan Motea, despre problema luată în discuție:

„Lumea, de regulă, cere o casă anume. Dar nu putem ține cont de doleanțele fiecăruia. Este greu. Și nici nu merg toate perfect, ca să fiu cinstit. Totdeauna problema repartizării locuințelor se discută în biroul executiv și în limita posibilului avem în vedere doleanțele cetățeanului care ne-au fost făcute cunoscute la audiențe sau prin memorii.

De știut este, însă, faptul că la atribuirea unei locuințe primează înaintea de toate repartiția pe care unitatea o

## Nemulțumire și suspiciune

instituție. Familia Belascu este compusă tot din 3 membri. În perioada cînd ambii soți lucrau la Întreprinderea Mecanică din Sibiu, li s-a repartizat un apartament în zona gării, pe care l-au refuzat pentru motivul că era la etajul 3. Dinșii au ca spațiu de locuit o cameră și acces la dependințe cu o locatară pensionară, în vîrstă de peste 70 de ani. Spațiul rămas liber, O.J.T. Sibiu l-a repartizat unui ospătar navetist, căsătorit, însă care nu are nici un copil. Cum este deci posibil ca, după numai 3 luni, de cînd lucrează doamna Belascu la O.J.T., să fie prima pe lista de priorități a acestei instituții, mai ales că nu este cap de familie, iar soțul dinșei lucrează la Întreprinderea Mecanică, care, cred eu, dispune de un fond de locuințe mai mare decît C.P.A.D.M. sau O.J.T. Sibiu!

La a treia audiență, după ce am primit răspunsul Primăriei municipiului Sibiu, întrebîndu-l pe domnul primar Motea, pe ce criterii a atribuit locuința în discuție O.J.T. Sibiu, dinșul mi-a răspuns că nu are nici o obligație față de C.P.A.D.M. Sibiu și că o repartizează cui crede dinșul de cuviință. M-a mirat foarte mult atitudinea domnului primar...“.

are de la județ pentru fiecare în parte. Adică repartizarea pe întreprinderi și instituții din municipiu, dată prin Decizia 374 a Primăriei județului (n.r. — convorbirea a fost înregistrată anterior înființării Prefecturii județene) care dispune pentru fiecare cite apartamente are de primit. De ce nu a ajuns totuși, în cazul în speță, casa la ei? Pentru că prin Decizia nr. 171 din 7 mai 1990, C.P.A.D.M. Sibiu a primit locuință de la noi, pe str. Săcel nr. 17. Apoi, prin Decizia 184 din 14 mai, U.J.C.C. Sibiu a primit pe str. Răhovei nr. 57, a doua locuință. Am zis atunci, domnule, C.P.A.D.M. și U.J.C.C. au primit cite o casă, cît era prevăzut în listă. Deocamdată, alții la rînd. N-o cunosc pe doamna Ignat, n-am văzut-o în viața mea, n-am avut nici o legătură. Nu știu cine a primit casa în discuție, la cine a apelat, n-am lucrat împreună. S-a emis decizia de atribuire a locuinței O.J.T. Sibiu și în baza acesteia, o adresă prin care nu se specifică numele unei anume persoane.

Anul acesta ar trebui să primim la Primărie 665 de apartamente. Dar sînt convins că nu vom primi decît jumătate. Mai avem 340 de apartamente de serviciu, construite de anumite întreprinderi. Nici acestea nu le vom face toate. Deci, față de repartiția inițială, o parte din unități nu vor primi apartamentele stabilite. Încerc să-i înțeleg pe oameni, pentru că fiecare dintre solicitanți nu vine de plăcere la mine. Au dreptate. Mulți pleacă supărați, injurînd. Ce să fac? Asta-i situația.

În ceea ce privește stabilirea ordinii de prioritate, actul normativ de bază este Legea nr. 5. La toată lumea am spus acest lucru, pentru că am depistat că în unele întreprinderi, spre exemplu Independența, există două liste de prioritate — cea normală și lista de cazuri sociale. Nu există cazuri sociale. Există o singură listă de priorități, conform Legii 5, și toată lumea trebuie să o respecte pe aceea. Dacă nu se respectă lista, este problema celui care n-o respectă. Există cazuri speciale cînd se poate face derogare de la această lege, dar numai prin autoritatea tutelară.

Dacă nu are deci un motiv special (n.r. — doamna Belascu), eu cred că, fiind angajată doar de 3 luni de zile, în mod normal nu putea să fie pe listă. Doar dacă nu au fost cumva contestate listele. Și atunci, în baza legii, în măsura în care listele nu mai corespund, ele pot fi refăcute de către întreprindere. În acest caz, consiliul de administrație, sindicatul întreprinderii au un rol determinant, fiind direct răspunzătoare.”

Fără pretenția de a fi arbitru în această cauză, voi sublinia totuși faptul că uneori problemele cetățenilor mai sînt privite și analizate doar la suprafață de către unii factori responsabili ai Primăriei municipiului Sibiu, acest lucru fiind demonstrat și de Adresa nr. 309/13.09.1990 (Ind. dosar I. A. 17) adresată tatălui petiționarului Motronea Nicolae, în care se spune: „Urmare audienței dv. la Prefectura județului Sibiu, ocazie cu care ați solicitat un nou spațiu de locuit, vă comunicăm că cererea dv. este în evidență, urmînd a fi soluționată conform listei de priorități pentru pensionari”. Or, în petiția menționată în rîndurile anterioare, nici nu era vorba de așa ceva. Unde dai și unde crapă!

Nicolae IVAN

# Ce fel de dictatură vrem?

(urmare din pag. 1)

acelerație, cu celălalt pe frînă.

Aceasta din urmă ar fi chiar Parlamentul, cu argumentul președintelui Senatului, academicianul Alexandru Bărlădeanu, că graba strică treaba: legile se fac pentru decenii, trebuie deci bine chibzuite.

Președintele însuși, care lasă să se înțeleagă că el a fost cel care l-a îndemnat pe premier să accelereze reforma, consideră că un Parlament unicameral ar fi fost mai operativ. Din dorința de a avea un corp legiuitor modern, fostul C.P.U.N. a greșit optînd pentru formula cu două camere.

Deși nu se văd (încă), divergențe există, așadar, (mai de mult) între organele noi ale democrației, pe filiera președinție (deși aceasta le neagă), executiv (la fel) și legiuitor.

În aceste condiții, ce șanse are guvernul de a obține puteri sporite din partea Parlamentului, care îl acuzase că nu înaintase la timp proiectele unor legi fundamentale?

Se pare că puține. Liderii partidelor nu s-au pronunțat asupra chestiunii, cu excepția aripii tinere a liberalilor care sînt împotriva. Presa de opoziție a semnalat însă caracterul periculos al cererii.

Oricum, greu de imaginat că Parlamentul va renunța fie și temporar, la o parte din prerogativele sale în favoarea principalului său rival. Va opta, probabil, pentru cea de a doua soluție posibilă: să muncească pe brînci și să ne dea mai repede legile de care avem nevoie.

Ceea ce este, iarăși, greu de închipuit. Pe de o parte, din cauza inerției firești a unui asemenea organism, greoi prin natura lucrurilor, pe de

altă parte, din cauza indolenței unor parlamentari care își permit să absenteze din sală, deși iau lefuri mari, au venituri și mai mari. Își permit să lipsească chiar și cînd se dezbate acte normative esențiale.

Oricum, trebuie să ne așteptăm la o săptămîină de dezbateri aprinse, atît în Parlament, cît și în afara lui.

Între timp și, desigur, și după aceea, vom continua tranziția tîrîș-grăbiș. Costul ei social se va resimți tot mai puternic. Mai cu seamă după liberalizarea prețurilor, anunțată pentru 1 noiembrie.

Este posibil ca sindicatele să treacă la un atac generalizat, poate sub presiunea maselor. În fața acestui tăvălug, nimeni n-ar rezista. Nici guvernul.

Dar ce să pui în locul lui? Altul, tot fesenist? Ar putea fi mai bun decît cel al tripletei de vedete Roman — Dijmărescu — Vătășescu? Sau unul al opoziției? Ce reprezentativitate ar avea acesta, cînd opoziția, chiar de ar cînta la unison, n-ar putea înfrunti nici pe departe jumătate din opțiunile cetățenilor?

Există poate o legătură între această previzibilă criză de autoritate și zvonurile lansate, nu se știe de cine, că guvernul nu mai apucă Crăciunul sau împlinirea unui an de la Revoluție.

Și atunci ce ne facem? O dictatură de stînga nu mai e posibilă. O interdicție a rănilor noastre, încă proaspete, cît și actuala conjunctură internațională. Una de dreapta? S-au mai văzut guvernări ale minorității parlamentare, unele au dus la dictatură și războaie. Ori se profilează o altfel de autoritate, inevitabilă într-un scenariu ca cel evocat aici, — în pofida tuturor dezmințirilor de acum: dictatura militară?

9,00  
10,00  
10,10  
lei.  
mieră  
rețea  
Virst  
are)  
cop  
Copii  
itori  
„Con  
delic  
(Ultr  
Film  
diour  
une  
Actu  
dicin  
14,30  
na  
sitar  
școal  
ții n  
Conv  
și ca  
De c  
dor.  
sa n  
restr  
18,20  
lui.  
diou  
ziune  
18,45  
relor  
de v  
sene  
Actu  
nica  
21,15  
„Mai  
lul”  
diou  
Pren  
22,55  
în f  
cale  
(II).  
tenit  
lități  
priet  
SI  
„Ult  
orele  
16,30  
At  
orele  
17 s  
Ti  
pita  
lerir  
15;  
M  
gr  
rea  
muț  
11;  
C  
lul  
13;  
I.  
im  
15;  
C  
tețe  
lui”  
19,3  
A  
vă  
tea”  
și 1  
D  
„Ex  
le 1  
C  
Fi  
Sibi  
mer  
mar  
ora  
preș  
rii,  
lui,  
1990  
re  
preș  
preș  
Ion  
taru  
ru  
preș  
R.L  
nia.



## Viața politică sibiană

### Un partid, două partide și... mai multe ambiții pentru putere

(urmăre din pag. 1)

cat, dl. Mitroi se adresează „tare” președintelui, iar mulți din cei prezenți devin nedumeriți. Unii ies chiar din sală. Dl. A. Sirbu face încă o propunere: ca să nu se mai certe în public, să meargă la sediul partidului și să rezolve acolo problemele disputate. Cei din

**Dumitru Manițiu:** În paralel, la sala „Thalia” s-au desfășurat lucrările celeilalte „tabere” a partidului. Erau prezenți peste 150 de membri. Dl. Adrian Sirbu, încearcă o reconciliere, face un ultim efort pentru a chema sub același acoperiș și partea „adversă”. Efortul este inutil, părțile rămânând inflexibile.

Dl. Gavril Dejeu prezintă, în numele Comitetului Provizoriu al Organizației județene a P.N.T.-c.d., un raport de activitate în care s-au făcut referiri critice asupra modului în care partidul de guvernământ gestionează țara, despre criza morală pe care o străbatem, despre înșelarea speranțelor populației și multe altele.

În mod firesc — spunem noi —, în condițiile scindării partidului, raportul s-a referit în mod critic la felul în care dl. Petru Maior a condus organizația județeană a partidului, la modul nedemocratic în care s-a hotărât excluderea din partid a 9 membri. Ca urmare, cei prezenți hotărâse anularea excluderii și reprimirea lor în partid.

**Nicolae Achim:** Din momentul părăsirii sălii de către delegația organizației Medias, au mai rămas vreo 40 de delegați și, fără alte probleme, s-a intrat în ordinea de zi a conferinței, anunțată de președinte. La punctul 1 se dă citire „expunerii de motive” pentru excluderea celor 9 membri (care au fost prezentați și în ziarul nostru). Unele din acuzele aduse sînt confirmate din sală și, în final, toți cei prezenți hotărâse ca excluderea să rămână definitivă, întrucît aceștia nu mai merită să facă parte din P.N.T.-c.d.

În continuare, președintele prezintă o scurtă dăre de seamă asupra activității organizației, insistîndu-se asupra aspectelor financiare. S-a trecut

**Dumitru Manițiu:** Nu vom detalia întreaga problematică dezbătută în ședință. Au fost probleme specifice de partid care, credem noi, interesează doar membrii și simpatizanții acestuia. Au avut loc și alegeri. Prin vot secret au fost aleși 30 membri, iar 10 locuri au fost rezervate reprezentanților organizațiilor municipale, orașenești și citorva comune unde partidul are organizații mai puternice. De asemenea, a fost ales un birou format din 11 membri. Ca președinte al Organizației județene P.N.T.-c.d. a fost ales domnul Dejeu Gavril.

V-am relatat, stimați cititori, într-un mod desigur succint, cum au decurs alegerile locale la „tărăniști”. Ceea ce era de așteptat, date fiind... preludiile care nu fac decât să ne ducă cu gîndul la lupta pentru putere. Dar această situație pune multe întrebări în fața membrilor organizației: cum rămîne cu... cele două organizații? care este adevărata conducere, mai ales că nici una din adunări nu a fost statutară? cine va reprezenta organizația județeană la apropiatul congres al partidului? etc., etc. Și o concluzie, pe ca-

Prin dl. av. Nicolae David am primit la redacție un comunicat cu ștampila Serviciului organizatoric al P.N.T.-c.d. București, în care se arată următoarele: „Conferința a ales prin vot secret Comitetul județean de conducere al organizației P.N.T.-c.d. Sibiu și președintele comitetului în persoana d-lui av. Gavril Dejeu, iar Comitetul județean a ales prin vot secret Biroul de conducere al organizației.

De asemenea, conferința a stabilit netemeinicia acuzațiilor aduse celor 9 membri ai organizației excluși de către o parte a fostului comitet județean provizoriu și de faptul că excluderea nu a fost statutară și a hotărît în unanimitate anularea acestei excluderi”.

sală nu sînt de acord. Dar unul din reprezentanții organizației din Medias ia cuvîntul: „Cînd s-au ivit certuri în rîndul organizației, mi-a fost rușine că fac parte din acest partid. Sîntem pentru conciliere. Dar am hotărît că dacă se întîmplă ceea ce vedem aici, noi vom părăsi sala”. Ceea ce au și făcut!

apoi la alegerea organelor de conducere ale organizației municipale Sibiu: dr. Constantin Morosin președinte, prof. Marcel Muntea — vicepreședinte, dr. Camelia Petre — secretar, Ilie Dragomir — președinte de onoare, Dumitru Tăutu și Samoilă Bozan — consilieri.

De asemenea, s-a procedat la alegerea conducerii organizației județene, compusă din: Petru Maior — președinte, Culică Enăchescu, Nicolae Criștiu, Constantin Morosin și Titus Cătană — vicepreședinți, Nicolae Șufană — secretar general, Marcel Muntea — secretar general adjunct. Din comitetul județean de conducere mai fac parte conducerea organizațiilor municipale Sibiu și Medias și președinții celor 12 organizații comunale existente în județ.

Există evenimente cu rezonanță deosebită în viața oamenilor. Unui asemenea eveniment i-am fost martor ocular, sîmbătă, 20 octombrie a.c., la Școala militară de

### Dacă astăzi ar fi alegeri, Frontul ar pierde?!

(urmăre din pag. 1)

stabilească cu claritate platforma politică, să o facă cunoscută, dar mai ales să o concretizeze în fapte. Pînă acum a rămas dator alegătorilor. Așa cum remarcă și un vorbitor, F.S.N.-ul a fost „o stare de spirit”. El va trebui să devină cu adevărat un partid. „Dacă astăzi ar fi alegeri — remarcă același vorbitor — am pierde. Frontul a decepționat”. Remarcile critice la adresa F.S.N. ca partid de guvernământ au fost multe, mergînd de la greșeli de strategie și tactică politică, pînă la probleme concrete cu care se confruntă în mod firesc un partid la putere. Se spunea, de exemplu, că nu avem un primar al municipiului care să vrea binele sibiienilor, că ne inundă șobolanii, că Poliția nu-și face datoria, cit și faptul că opoziția nu se regăsește în organele puterii de stat. Se poate afirma că Frontul nu s-a situat pînă acum la înălțimea așteptărilor, lipsind în această perioadă de pe arena politică județeană.

Ce se speră? În perioada pregătirii Convenției Naționale din 7-8 decembrie, cînd Frontul își propune să se transforme într-un partid de factură social-democrată, se așteaptă o revigorare a activității, îmbunătățirea relațiilor cu membrii activi și simpatizanții, atragerea a cît mai mulți reprezentanți ai diverselor categorii socio-profesionale, inițierea de cluburi de discuții, întîlniri cu parlamentarii F.S.N. și o diversificare a contactelor cu cetățenii etc. Intențiile sînt laudabile. Dar drumul pînă la materializarea lor este lung. Mai ales pentru că Frontului îi cam lipsește cadrele, oamenii care ar putea materializa acea stare de spirit într-un partid adevărat. Dacă nu va reuși să-și atragă oameni de valoare, viitorul politic al acestei formații politice nu va fi prea roz în județul nostru.

Timpul va confirma sau infirma acest lucru.

## Cacealmaua... româno-germană

(urmăre din pag. 1)

Plecarea este fixată pentru ora 13, pornim la 13,30 — nu-i bai! — într-un autocar Mercedes care-ți lua ochii. Șofer de rezervă, mecanic de întreținere, ghid, inclusiv directorul. Confort, speranțe, bună dispoziție. Mergem „țais” (iar o să-mi facă observație monarhiștii că sînt prost și nu știu nemțește!) pînă la Timișoara, de care trecem ca expresul prin Mohit. Numai că, pisica neagră, în drum spre Stamora Moravița se defectează „bijuteria” de Mercedes. Nu ne facem probleme: firme serioase și cea care a organizat excursia și cea care a construit autocarul (De unde să știu că ambele sînt... oale și ulcele). S-au fosit „organizatorii”, și-au dat cu pumnii în cap, noi am mîncat și-am băut ce aveam la pachet, așteptînd. În fine, cînd s-a luminat de ziuă a fost pornit motorul, și am ajuns la vamă. Unul dintre acționarii firmei ne-a adunat pașapoartele, spunîndu-ne că rezolvă el cu vama. A rezolvat... nu. Pur și simplu nu ne-au lăsat să trecem. Nici o problemă — ne-au liniștit boss-ii — trecem pe la Naideș. Și-am pornit spre acest punct de frontieră. Aici am mai lăsat din bagaje și „cadouri” pentru... prietenii de dincolo și

vameșii români ne-au permis trecerea. Da, da, dar nu ne-au primit sîrbii. Am făcut cale-ntoarsă îndreptîndu-ne din nou spre Stamora Moravița, în ideea de a lăsa toate „atențiile” în țară și să ajungem totuși în Iugoslavia. Ce s-or fi socotit între ei „întreprinzătorii” nu știu. Cert este că seara am ajuns — după alte defectiuni ale „bolidului” — în... Reșița. Am dormit ca vai de noi în două hoteluri (eram totuși, aproape 50 de inși), iar a doua zi, în 7. X. a.c. (cînd trebuia să ne întoarcem din Iugoslavia!), am pornit spre Sibiu unde am ajuns, tîrîș-grăpiș, în jurul orei 18. Bine c-am ajuns că n-ar fi fost mirare dacă și acum eram pe undeva prin Banat cu hîrbul pe patru roți botezat „Mercedes”.

Oricum, dat fiind că n-am ajuns în Iugoslavia — așa cum fusese vorba — i-am cerut „cacealmistului” înapoi valuta și ceva din bani, dar acesta, în loc să fie mulțumit că nu-i cerem tot, plus daune, că ne-a amezit cu apă chioară, ne-a dat cu tifla. Dacă mai face vreo 2-3 asemenea „excursii” în... străinătate, firma „Impex” își face plinul și se poate desființa.

Dar mai există o vorbă: cine face ca noi, ca noi să pățească... (n.i.d.).

### „Camerata Cibiniensis”

#### Un turneu între dezamăgire și satisfacție

Orchestra de cameră fără dirijor „Camerata Cibiniensis” a Filarmonicii de Stat din Sibiu, care timp de zece zile a efectuat un turneu de spectacole în U.R.S.S. și Republica Moldova în cadrul „Zilelor Muzicii Românești în U.R.S.S.”, s-a întors recent acasă.

La întoarcere, într-o scurtă discuție pe care am avut-o cu conducătorul și coordonatorul muzical al orchestrei, domnul Tiberiu Gyngye, am notat câteva impresii din acest turneu.

Mai întii o decepție: la concertele lumii foarte puțină. La Minsk, spre exemplu, într-o minunată sală de concerte de o mie de locuri doar o sută de scaune sînt ocupate. În ciuda faptului că orașul are o populație de peste două milioane de locuitori și 7 orchestre simfonice. La Chișinău la fel. Aici, cel puțin, postul de radio a înregis-

trat concertul și l-a transmis integral. La Bălți satisfacție. Un public generos, primitor, cald, ospitalier, foarte bucuros de prezența sibiienilor.

Încercare de explicație. Se pare că simfonica traversează o acută criză de spectatori în plan mondial. În particular — și avem în vedere țările din estul Europei — criza generală a marginalizat actul artistic, iar politicii prevalează oricărui altor preocupări. La acestea, în cazul dat, se adaugă și o adevărată „inflație” de trupe artistice românești în Basarabia.

Dincolo de aceste aspecte, presa din Bielorusia și Moldova au apreciat în termeni elogiosi concertele orchestrei sibiene, orchestră care își propune să se întîlnească cu publicul sibian — cu programe noi — cel puțin la două luni de zile.

Ion Onuc NEMES

## Legămînt pentru țară, legămînt pentru oameni

Există evenimente cu rezonanță deosebită în viața oamenilor. Unui asemenea eveniment i-am fost martor ocular, sîmbătă, 20 octombrie a.c., la Școala militară de

oșieri activi de artilerie „Ioan Vodă” din Sibiu, cînd, în prezența domnului general locotenent Constantin Ioniță — inspectorul general al artileriei din M.Ap.N., a dom-

nului subprefect Romeo Trifu, a unor cadre de comandă din unități militare sibiene și a unei numeroase asistente, a avut loc depune-

rea Jurămîntului militar de către elevii anului I.

„Angajamentul dumneavoastră — spunea în allocuțiunea sa comandantul școlii, colonelul Constantin Ioniță — făcut astăzi sub faldurile acestui istoric tricolor, simbol al onoarei, gloriei și vitejiei ostășești a poporului român, va reprezenta legămîntul sînt de a sluji cu credință poporul din care ne-am născut, iar la nevoie de a apăra, chiar cu preț de viață, independența, suveranitatea țării și gloria noastră strămoșească.”

Rostind cuvintele sacre, cuvintele simbol ale Jurămîntului militar, am citit pe chipurile tuturor elevilor din componența efectivului anului I, dorința nedismulată de a-l îndeplini exemplar, contribuind astfel la întărirea statutului de apărător al patriei și poporului conferit armatei române, angajată ferm pentru apărarea noului destin al țării.

N. IVAN





**Mica publicitate****PIERDERE**

• Uitat la telefonul public de lângă Cofetăria „Cindrelui” borsetă cu acte personale pe numele Lupean Adrian. Găsitorei lui bună recompensă. Sibiu, telefon 3 97 16. (17680)

**VINZĂRI-CUMPARĂRI**

• Vind Dacia 1300, stare perfectă, 20 000 km. Telefon 1 34 59. (17478)  
• Vind linoleum pinzat. Telefon 4 21 33, Sibiu. (17471)  
• Vind apartament 4 camere Vasile Aaron. Informații Turnișor, str. Livezii 77, după ora 16. (17434)  
• Vind video recorder „Akai”, stare perfectă, casete înregistrate și neînregistrate. Telefon 925/5 06 51, după ora 16. (17494)  
• Vind televizor color nou, import, cu documentația tehnică. Telefonele 2 03 47, 2 76 94. (17547)  
• Vind Volan A. 40. Telefon 3 02 55, după ora 17. (17564)  
• Vind magnetofon „Saiuz”, nou, cu 2 boxe și laborator foto compus din: aparat fotografiat „Zenit”, blitz computer, aparat mărît cu anexe. Telefon 3 46 64. (17558)  
• Vind bicicletă nouă R.F.G. pe valută. Telefon 2 31 73. (17551)  
• Vind Trabant convenabil. Telefon 2 47 35, orele 8—11, 15—21. (17535)  
• Vind Olcit Club 11 RM, an fabricație 1990 cu curele Pirelli. Telefon 1 35 36, după ora 17. (17548)  
• Vind platformă de un cal, str. Ion Creangă 39, Sibiu. (17527)  
• Cumpăr parchet (60 m.p.), str. 9 Mai 81, familia Badaea. (17564)  
• Cumpăr spațiu comercial, zonă centrală. Telefon 4 88 26. (17306)  
• Vind bicicletă U.R.S.S., blitz 30 PZ, aparat foto Lubitel 2. Telefon 3 30 88. (17614)  
• Vind aparat fotografic Practica M.T.L. 5 cu flectogon și teleobiectiv, toate noi. Telefon 3 30 88. (17614)  
• Vind dormitor „Mirela” și video recorder „Samsung” și casete, str. 24 Septembrie, nr. 104, Turnișor. (17649)  
• Vind mașină de tricotate, schiuri, clăpări. Telefon 1 78 28, Sibiu. (17656)  
• Vind casă mare, curte, grădina în str. Podului nr. 118 Sibiu. (17645)  
• Vind dublu radiocasetofon stereo 4X100 W, model deosebit și radiocasetofon stereo Grundig. Telefon 1 81 24, numai între orele 18—20, Sibiu. (17671)  
• Vind Opel Comodore tampo-nat — 64 000 km. Telefon 5 72 04. (17643)  
• Vind televizor color Telefunken, magnetofon Rostov. Cumpăr faianță. Telefon 3 83 90, după ora 16. (17707)  
• Vind geamuri spate și laterale pentru uși, bare, tobă, alternator, pentru Audi 100. Cumpăr vopsea auto vernil metalizată sau altă culoare. Telefon 3 44 14. (17659)  
• Vind butelie aragaz dublă U.R.S.S. Telefon 2 20 65, după ora 17. (17707)

Vind medicament Coro-nitro-spray. Telefon 2 79 62, după ora 16. (17549)

**MEDITAȚII**

• Inginer electronist, meditez matematică admitere liceu. Telefon 4 81 85. (17479)  
• Meditații la chimie pentru admitere facultate, în special medicină. Telefon 3 81 39. (17538)

**SCHIMBURI DE LOCUINȚE**

• Schimb apartament confort I, 2 camere de comandat. Dorim unul în casă, orașul de sus. Telefon 2 48 42. (17602)  
• Schimb apartament proprietate, 3 camere, confort sporit, etaj II, Hipodrom III, și înscrisre Dacia din 1986 pentru casă 3—4 camere și grădină. Telefon 4 74 57, toată ziua. (17365)  
• Schimb apartament 2 camere, lângă „Transilvania” cu un spațiu mai mare. Telefon 8 85 98, orele 15—21. (17442)  
• Schimb apartament 2 camere, Alba Iulia, zonă centrală, Hotel „Cetate” cu similar Sibiu, zona Gării sau Hipodrom. Informații zilnic, telefon 2 48 36, orele 8—10, Sibiu. (17555)  
• Schimb casă I.L.L., str. Stăvilăruului 11 A, Turnișor. Prefer zona pieții Cibin sau Gara mică, bloc. (17563)

**INCHIRIERI**

• Caut urgent spre închiriere garsonieră. Telefon 8 20 77, după ora 16. (17620)

• Primesc tineri căsătoriți, fără copii în gazdă. Telefon 3 38 36. (17672)

• Trei băieți serioși, dorim apartament pentru închiriat, zonă Continental. Telefon 4 64 53. (17674)

• Familie medici, administram casă din plecări. Telefon 2 36 20. (17708)

• Închiriez rochii de nuntă, costume carnaval, str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (16904)

• Închiriez spațiu comercial ultracentral. Solicit în schimb spațiu locuibil, 2—4 camere, cu dependențe. Telefon 3 27 29, orele 17—22. (17536)

• Intelectuală, închiriez garsonieră, cameră cu intrare separată, zona Mihai Viteazul. Telefon 2 83 46, după ora 20. (17536)

• Primesc 2 fete în gazdă, cartier Strand, bloc. Informații Turnișor, str. Ovăzului 31, Florea. (17521)

• Elevă la Liceul „O. Goga” (seral) caut gazdă. Telefon 4 02 91, după ora 20. (17556)

**DIVERSE**

• CASA DE AJUTOR RECIPROC DECESE „LAZARET” Sibiu roagă membrii săi restanțieri, să-și achite urgent cotizațiile la zi pentru a nu-și pierde calitatea de membru, sau ajutorul de decese. (17596)

• Casa de ajutor reciproc pentru decese „LAZARET” Sibiu angajează casier de teren. Informații, str. Strungului 55, luni, miercuri, 8—12 sau vinerea 14—18. (17596)

• Transport persoane în R.F.G. Telefon 4 31 20. (17630)

• Asociația taximetristilor particulari Sibiu, convoacă azi, 23 octombrie a.c., ora 16, la sala „Studio” — Casa de cultură a sindicatelor, pe toți taximetristii autorizați. (17630)

• Transport persoane în R.F.G. Nürnberg — Stuttgart. Telefon 1 20 02. (17695)

• Transport persoane România — R.F.G. săptămânal. Telefon 3 41 16. (16707)

• Transport persoane în R.F.G. plata se face în lei sau valută, telefon 4 92 46. (15790)

• Agenția EUROPA transportă persoane Sibiu — Nürnberg, 50 DM și diferența în lei. Informații telefon 4 36 53, orele 16—22. (17645)

• Transport persoane în R.F.G., telefon 3 06 65 Sibiu. (16309)

• Agenție — efectuează transporturi în R.F.G. Plata și în lei, telefona 928/12 72. (17639)

• Întreprinderea mică „Royal Taxi” cu profil taximetrie, angajează de urgență conducători auto cat. B, pe taximetru. Se pot angaja și pensionari. Informații suplimentare la telefon 3 38 66, după ora 16. (17461)

Firma FAVORIT execută transporturi în Germania la prețuri avantajoase. De asemenea organizează în 26 octombrie 1990 o excursie în Ungaria cu autocarul. Informații 924/4 88 26. (17306)

**ANIVERSĂRI**

Acum, în această frumoasă zi de toamnă, venim să sărutăm mâna scumpei, har-nicei și minunatei noastre mame și bunici OTILIA la împlinirea celor 74 ani. Un buchet de flori, multă sănătate, fericiere, alături de noi, toți cei care o iubim.

Sandra, Laura, Lavinia, Laurean, Andreea, Horațiu, Daniel, Radu și Ovidiu împreună cu părinții

Un buchet de trandafiri și cele mai frumoase flori li oferim mamei și soacrei noastre ELENA LEB la împlinirea vârstei de 55 ani și a pensionării, dorindu-i multă sănătate, fericiere, viață lungă și un călduros „La mulți ani!” lângă cei dragi.

Generele Nicolae Poșa, fiica Livia și nepoții Cosmin, Nicoleta și Răducu (17691)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm dragei noastre EUFROSINA VERZESCU multă sănătate, fericiere și un călduros „La mulți ani!”. Soțul și copiii (17629)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urez soției mele MARIA COȘA, multă sănătate, fericiere și „La mulți ani!”. Soțul (17426)

Sănătate și viață lungă alături de cei dragi pentru mama noastră MARIA COȘA cu ocazia zilei de naștere și a pensionării. Fiica, ginerele și nepoții (17426)

Urăm mamei noastre MARIA COȘA multă sănătate și fericiere cu ocazia pensionării și a zilei de naștere. Fiul, nora și nepotul (17426)

**DECESE**

Cu adincă durere în suflet anunțăm că în noaptea de 19/20 octombrie 1990, a încetat să mai bată inima celui mai bun soț și tată

WILHELM GUNNESCH

— 49 ani —

— I.D.M. Loameș —

Te strigăm poate vei veni / Te căutam cu gândul că te vom reîntâlni. Însă dragul nostru a plecat pe drumul fără de întoarcere. Cit ai trăit te-am iubit / Cit vom trăi te vom plînge.

Înmormintarea va avea loc astăzi, de la domiciliu — Sibiu, Calea Dumbrăvii, bloc 17, scara K, la ora 13.30.

Soția Lenuța și fiica Bianca (17639)

Cu adincă durere în suflet ne despărțim de cel mai bun și devotat naș și cumnat

WILHELM GUNNESCH

Sintem alături de familia greu încercată. Fiii Vasile, Lenuța și copiii (17639)

Cu lacrimi în ochi și suflet sintem alături de sora și cumnata noastră Lenuța și fiica Bianca în greaua încercare pricinuită de dispariția prematură a dragului lor soț și tată

WILHELM GUNNESCH

Dumnezeu să-l odihnească Cumnatele Mena, Mărioara, Rodica, Angela cu soții și copiii (17639)

Sfîșietoare este durerea din suflet și tot mai greu este de suportat despărțirea de bunul și iubitul nostru tată, socru și bunie

WILHELM GUNNESCH

Ai plecat de lângă noi, dar vei rămâne veșnic în gândurile și sufletele noastre.

Fiul Wilhelm, nora Inge, nepotul Uwe (17639)

Veșnică amintire, lacrimi și flori pentru sufletul bun al dragului nostru fin

WILLI

Sintem alături de Lenuța și Bianca.

Nașii Lața Ioan și Mariana (17639)

Cu adincă durere în suflet ne despărțim de cel mai bun și devotat prieten

WILLI GUNNESCH

Sintem alături de familia greu încercată. Familia Manișiu (17639)

Colectivul Restaurantului „Trei stejari” este alături de colega lor Elena Gunnesch și exprimă condoleanțe la greaua suferință pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei

WILHELM GUNNESCH

(WILLI) (17681)

Cu adincă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată și bunie

IOAN MOHAN (78 ani)

Înmormintarea va avea loc marți, 23 octombrie 1990, ora 13, în comuna Apoldu de Jos.

Soția Paraschiva, fiul Ioan, Maria și nepoții Cristina și Sorina (17675)

Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a celui ce a fost

IOAN LUNGU (85 ani)

Înmormintarea — marți, 23 octombrie 1990, ora 13, în Sebeșu de Sus. Familia (17647)

Cu adincă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată și bunie

PETRE OPROIU (77 ani)

Înmormintarea va avea loc marți, 23 octombrie, ora 11, din str. Garoafel nr. 3.

Soția Șari, copiii Alexandru, Dora, Sanda, nora, ginerii și nepoții (17667)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, a dragului nostru

ACHIM TOLCIU (55 ani)

Nu te vom uita niciodată. Soția Ana cu familia (17172)

Cu inima frîntă de durere, cu lacrimi în ochi, deplîngem trecerea în neființă a scumpului nostru tată

ACHIM TOLCIU

— 55 ani —

Va rămîne veșnic viu în sufletele noastre. (17172) Mimi și Liviu Tănase

Ne despărțim cu regret și durere în suflet de bunul nostru

ACHIM TOLCIU

Îi vom păstra neștearsă amintirea.

Cosmin și familia Vasile

Mărculeț — Sibiu (17122)

Cu durere în suflet regretăm încetarea din viață a celui ce a fost

ACHIM TOLCIU

Nu îl vom uita niciodată! Familia Vasile Mărculeț — Șeica Mare (17172)

Cu adincă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a scumpei noastre mamă, fiică, soră și cumnată

LUCIA MARTINESCU

— 36 ani —

Înmormintarea azi, 23 octombrie 1990, ora 11, din str. Negovanu, bloc 4. Familia (17709)

Conducem pe ultimul drum pe scumpa noastră verișoară și nepoată

LUCIA MARTINESCU

— 36 ani —

Familie Dobrotă Aurelian și Gherman Vasile cu Erika (17710)

Sintem alături de prietena mea Vali la marea durere suferită prin moartea fulgerătoare a mamei sale. (17663) Simona

Sintem alături de colega noastră Dora Bucureli la marea durere pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleanțe! Salariții de la I.C.S.M.A. Sibiu (17704)

Cu adincă durere și lacrimi în ochi ne despărțim de bunul nostru soț, tată, frate, cumnat, unchi

NICOLAE ȘOIMA

Înmormintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie, ora 14, din str. Mihai Viteazul nr. 7 — Ocna Sibiului. (17630)

Puține sint cuvintele pentru a ne exprima solidaritatea cu colega noastră Mărioara Dejan la greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său

NICOLAE ȘOIMA

Colectivul clasei a X-a I. Liceul „O Goga” (17673)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru

NICOLAE OLTEAN

(59 ani — Singătin)

Înmormintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie 1990, ora 12, în Sibiu, din str. Forjilor 10.

Soția, fiul, fiica, nora și ginerele împreună cu nepoții Andre-a și Alexandra (17718)

Sintem alături de colegul nostru Nicolae Olteanu la marea durere pricinuită de moartea tatălui său și transmitem sincere condoleanțe.

Atelier CA 4 + Brațe — Balanța I Sibiu (17757)

Cu durere în suflet, anunțăm moartea scumpului nostru frate, cumnat și unchi

NICOLAE OLTEAN

Veți rămîne veșnic în sufletele noastre. Familia Oltean cu copiii și familia Bratu (17685)

Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi

NICOLAE OLTEAN

Nu-l vom uita niciodată! Familia Tatu și copiii din Singătin (17685)

Fratele, sora și nepoata anunță cu durere încetarea din viață a

Prof. VICTOR ZĂNESCU

Înmormintarea a avut loc ieri, 22 octombrie. (17626)

Cu inimile zdrobite de durere, regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru

IOAN EFTA (din Vecerd)

Îi vom păstra veșnic amintirea vie și nu-l vom uita niciodată! Înmormintarea va avea loc marți, 23 octombrie. Soția Maria cu Mărioara și Ilie (17634)

**COMEMORĂRI**

Tristă și dureroasă va rămîne pentru noi ziua de 23 octombrie cînd se împlinesc-te un an de la dispariția prematură a scumpei noastre soții și mame

VICTORIA CIOARĂ (TOIA)

Pe tristul mormînt stau de veghe florile și singurătatea. Nu te vom uita niciodată! Soțul Viorel și fiica Claudia (17589)

A doua toamnă tristă cu foșnetul ei tainic, îmi răscolește sufletul singuratic, re-trîind sinistrul ceas cînd a trecut hotarele acestei lumi neuitatul meu soț

IOAN PASCU

Cu fruntea aplecată în semn de omagiu îl veghez în tăcerile adînci. (17179) Dobrița soție

Greu, foarte greu au trecut 7 ani de la dispariția celui drag

NICOLAE OANCEA

— Sadu —

Cu adincă durere regretă Veta, Laie, Ionică, Daniela, Marinela și Ionuț (17507)

**MULTUMIRE**

Cele mai sincere mulțumiri pentru cei care, cu flori, lacrimi și cuvinte de mîngîiere, au fost alături de noi la despărțirea pentru totdeauna de iubita noastră soție și mamă

SOFIA GUREAN

Nu vom uita niciodată noblețea sufletului ei. (17661) Familia îndurerată

**IMPORTANT**

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal transporturi de persoane ROMANIA — R.F.G. și retur.

● Preț convenabil — transport rapid.

● Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. — 16379 —